Logfile from Online Gaming Resource.

<OOC> Smokin_Joe says, "Alright then, we can't wait about forever. Is everybody ready to get started."

<OOC> Smokin_Joe says, "?"

<OOC> Galan is good

<OOC> Adeinia says, "Oui."

<OOC> Arden says, "yep"

<OOC> Estivan says, "Brb then I'll be ready."

<OOC> Estivan says, "back"

When we last left our entrepid adventurers, they have reached the dungeon of Darkhold and were making their way through the dampness underneath. In their explorations they have come across a halfing girl that turns into a whailing mass of faces. Initative.

Galan rolls 1d20 and gets: 11 Total: 11

Estivan rolls 1d20 and gets: 5 Total: 5

<OOC> Galan says, "13"

Arden rolls 1d20 and gets: 12 Total: 12

You publicly roll 1d20 and get: 2 Total: 2

<OOC> Arden says, "17"

<OOC> Estivan says, "13"

<OOC> Estivan says, "Er 12"

<OOC> Smokin_Joe says, "Adenia?"

<OOC> Adeinia says, "Sorry, was checking something."

Adeinia rolls 1d20 and gets: 5 Total: 5

<OOC> Adeinia says, "10"

<OOC> Smokin_Joe says, "Arden, Galan, Estivan, Adeinia, Caller in Darkness"

<OOC> Galan says, "... Shit."

<OOC> Adeinia chuckles.

<OOC> Smokin_Joe says, "Arden."

Arden pulls his sword and takes a step back ready to attack if need be. (Holding action.)

<OOC> Smokin_Joe says, "Galan"

Galan backs away from the undead beast and pulls out his silver holy symbol(putting them between me and it). Pointing the talisman at the creature, he loudly exclaims "By the power of the Wind God, I command ye to begone creature of darkness!"

<OOC> Galan says, "Ok.. letsee.. turning goes.. hrmm."

Galan rolls 1d20 and gets: 18 Total: 18

<OOC> Galan says, "Wait. Retcon that. I misread it."

Galan backs away, quickly calling forth arcane energies to power a 'Haste' spell.

<OOC> Galan says, "Done"

<OOC> Smokin_Joe says, "Estivan."

Estivan bellows, "TOAST!" seting his Scimitar ablaze and takes 2 might slashes at the ghastly thing(power attack 7)

Estivan rolls 2d20 and gets: 4/11 Total: 15

You paged Elemental2 with 'Am I missing something? Do I have to roll an attack roll to use the Mass Concussion?'.

Elemental2 pages: No. No save, either.

<OOC> Adeinia says, "I still don't get why he set the command word as 'toast'..."

<OOC> Estivan says, "11 and 13"

<OOC> Smokin_Joe says, "Heads or tails?"

<OOC> Estivan says, "heads"

You publicly roll 2d2 and get: 2/2 Total: 4

<OOC> Estivan says, "Wouldn't the falmes still burn?"

<OOC> Galan says, "Hmm.. Wasn't Dragonbait's Holy Avenger's command word 'Toast' in saurian?"

<OOC> Smokin_Joe says, "Yes, but were those attack rolls?"

<OOC> Estivan says, "Yes."

<OOC> Smokin_Joe says, "Dragonbait, ooh haa haa!"

<OOC> Smokin_Joe says, "They miss regardless."

<OOC> Estivan says, "Huh?"

<OOC> Elemental2 says, "Incorporeal."

<OOC> Smokin_Joe says, "Adaneia."

<OOC> Galan says, "It has a 50% chance to avoid all damage froma corporeal source"

<OOC> Smokin_Joe says, "That and it has AC 14"

<OOC> Estivan says, "Then why can heads and tails?"

Adeinia wasn't sure she could hit it, but she sure can try... (two attacks)

<OOC> Estivan says, "Er call, if I missed."

<OOC> Elemental2 says, "For the 50"

Adeinia rolls 2d20 and gets: 2/16 Total: 18

<OOC> Smokin_Joe says, "You got something magical on yea?"

<OOC> Estivan says, "But I missed in the fist place."

<OOC> Adeinia says, ">> I'd have to say no."

<OOC> Adeinia says, "I should switch to a bow, but I should try this first."

<OOC> Adeinia says, "Anyways, 18/19"

<OOC> Adeinia says, "27"

<OOC> Adeinia says, "not 19"

<OOC> Smokin_Joe says, "Still it's incaporeal, so they don't hit."

<OOC> Adeinia says, "Would it help if my glove is magical?"

<OOC> Smokin_Joe says, "They do damage?"

<OOC> Adeinia says, "Though it only gives me +4 dex..."

To this point everything sent against the evil ghost thing is ineffective. Opening it's mouths wide, letting out an earpiecing scream that shakes you to your bones.

You publicly roll 7d4 and get: 3/2/3/3/4/3/2 Total: 20

<OOC> Smokin_Joe says, "Take 20 damage."

<OOC> Galan says, "No save?"

<OOC> Smokin_Joe says, "Nope."

<OOC> Estivan says, "No save?"

<OOC> Adeinia twitches.

<OOC> Smokin_Joe says, "Arden?"

<OOC> Smokin_Joe says, "You going to use your action?"

<OOC> Arden says, "Yes"

<OOC> Smokin_Joe says, "Go for it."

Arden rushes forward through the scream and plants his sword into the creature.

Arden rolls 1d20 and gets: 10 Total: 10

<OOC> Arden says, "22"

<OOC> Smokin_Joe says, "Heads or tail?"

<OOC> Arden says, "21"

Galan pages: An incorporeal creature exists(mostly) on the Ethereal Plane, right?

<OOC> Arden says, "tails"

You paged Galan with 'Sorta, yea.'.

You publicly roll 1d2 and get: 2 Total: 2

<OOC> Smokin_Joe says, "And you connect! Damage."

Arden rolls 1d6 and gets: 2 Total: 2

<OOC> Arden says, "8 damage"

It writhes about, a face disapearing from the beast, but it's still up. (Your turn again Arden)

Arden takes and thrust with his blade agian driving it into the beast

Arden rolls 1d20 and gets: 5 Total: 5

<OOC> Arden says, "16"

<OOC> Smokin_Joe says, "Heads or tails?"

<OOC> Arden says, "tails"

You publicly roll 1d2 and get: 1 Total: 1

<OOC> Smokin_Joe says, "Heads, no go."

<OOC> Smokin_Joe says, "Galan."

Galan slaps his forehead "Of course!". With a broad grin, he draws the wand of Ethereal Jaunt and zaps both Adeinia and Estivan with rays of glistening silver light.

<OOC> Galan says, "It can be hit by incorporeal creatures normally. It's on the Etheric plane. This sends them to the etheric plane, so they can hit it normally."

<OOC> Adeinia says, "...You know, I would have never thought of that."

You paged Elemental2 with 'I'm almost certain that is ture.'.

<OOC> Galan says, "And since it's a wand, I CAN shoot them with it."

<OOC> Smokin_Joe says, "It's in there."

Estivan looks puzzled as the magic takes effect then realises his oppenent is much clearer and now he can kick major arse.

<OOC> Smokin_Joe says, "You going to dodge?"

<OOC> Smokin_Joe says, "Okay, Estivan?"

Galan watches them vanish and comments to Arden "Now hopefully it doesn't eat them."

Estivan slahses mightly twice again at the ghastly ghosty with renewed vigor(Power attack 7)

Estivan rolls 2d20 and gets: 11/2 Total: 13

<OOC> Estivan says, "18 and 4"

<OOC> Smokin_Joe says, "First hits."

Estivan rolls 1d6 and gets: 4 Total: 4

Estivan rolls 1d6 and gets: 1 Total: 1

<OOC> Estivan says, "18 phys and 1 fire"

The thing writhes about as something invisible whacks it.

<OOC> Smokin_Joe says, "Adenia."

Adeinia was paying attention on the creatures instead of Galan, but when the creature became clearer, she grinned and proceeded to attack with Estivan, a dark thought sprouting from her mind. (Activate Belt and double attack)

Adeinia rolls 2d20 and gets: 13/11 Total: 24

Database checkpoint in progress - stand by...

Database checkpoint complete.

<OOC> Adeinia says, "29/22"

<OOC> Smokin_Joe says, "Both hit, damage."

Adeinia rolls 2d8 and gets: 7/7 Total: 14

<OOC> Adeinia says, "28"

The ghost screatches as even more faces disapears from the thing's body mass. It sort of starts and let out a psionic blast hitting all those about.

You publicly roll 1d20 and get: 2 Total: 2

<OOC> Smokin_Joe says, "Will save DC 10"

Adeinia rolls 1d20 and gets: 18 Total: 18

Estivan rolls 1d20 and gets: 13 Total: 13

Arden rolls 1d20 and gets: 14 Total: 14

<OOC> Galan says, "My base will save is 14. I win by default ;)"

Nobody is stunned as it lets out it's mind numbing blast as it retreats back into the wall.

<OOC> Smokin_Joe says, "Arden."

Arden continues his attack on the creature taking yet another stab

Arden rolls 1d20 and gets: 12 Total: 12

You publicly roll 1d100 and get: 30 Total: 30

<OOC> Arden says, "23"

Arden hits nothing but stone.

<OOC> Smokin_Joe says, "Galan."

Arden grubles about the damn undead

<OOC> Arden says, "grumbles"

Galan sits down and opens a wineskin, offering it to Arden "Nothing we can do now unless you want to join them. Drink?"

<OOC> Smokin_Joe says, "Estivan."

<OOC> Galan says, "Holding, btw"

Arden says, "My attacks here are doing no good. So I might as well."

Adeinia pages: Have I identified what spell I've been hit with yet?

Estivan charges throught the wall at the undead thing, "I will send you all to your final destination!" and cleaves mightly his scimitar down onto the ugly thing.

Galan shrugs and points the wand at the Thief, discharging another wave of silver light. As Arden vanishes, Galan leans back against the wall with his wine and a healing spell.

Galan rolls 2d8 and gets: 7/3 Total: 10

<OOC> Estivan says, "Charge and power attack 7"

You paged Adeinia with 'It's all trippy, but you can see a mockery of the real world and can whack undead, Etheral jaunt.'.

Estivan rolls 1d20 and gets: 10 Total: 10

Adeinia pages: Thanks. I wanted to make sure I know what spell and that I can actually go after the undead.

<OOC> Estivan says, "19"

Estivan runs into the etheral wall.

<OOC> Arden says, "I meant stay with you and drink not go with them to attack"

<OOC> Smokin_Joe says, "You can recon that if you wish."

<OOC> Smokin_Joe says, "Adenia."

<OOC> Galan says, "When ethereal, can't they pass through material items? S'what the spell says"

<OOC> Galan says, "And retcon zapping Arden, as I misinterpeted his words"

<OOC> Estivan says, "I can pass through the wall because I am ethereal"

Adeinia tries to get around whatever is preventing Estivan from passing through.

<OOC> Adeinia says, "I think there's an etheral wall."

<OOC> Galan says, "Ah, ic"

<OOC> Smokin_Joe says, "Not straight through the earth."

<OOC> Smokin_Joe says, "Not like a ghost can."

<OOC> Estivan says, "It when through didn't it?"

<OOC> Galan says, "Yeah you can. Spell says anything"

<OOC> Smokin_Joe says, "It runs allong the whole wall."

<OOC> Estivan says, "Um, hello that's what being ehtereal is, like a ghost."

<OOC> Adeinia says, ">> The spell also says that you can appear between the earth and take damage too..."

<OOC> Adeinia says, "I mean, reappear."

<OOC> Smokin_Joe says, "Okay then, misread it. You can whack it."

<OOC> Smokin_Joe says, "You hit Estivan."

<OOC> Estivan says, "Which I did with a 19 to hit."

Estivan rolls 1d6 and gets: 3 Total: 3

Estivan rolls 1d6 and gets: 6 Total: 6

<OOC> Estivan says, "19 phys nad 6 flame"

<OOC> Smokin_Joe says, "Adenia."

Adeinia follows up and tries to prevent it from escaping.

Adeinia rolls 2d20 and gets: 3/18 Total: 21

<OOC> Adeinia says, "19/26"

<OOC> Smokin_Joe says, "You hit."

Adeinia rolls 2d8 and gets: 6/7 Total: 13

<OOC> Adeinia says, "16"

<OOC> Adeinia says, "I mean, 27"

<OOC> Adeinia says, ">> I keep missing the buttons by 1..."

In the Etheral Plane the ghost screams it's last as the final souls containin it are finally freed. Combat over.

Arden slides his sword away and waits with Galan for the others to return.

Estivan then looks around, "Well "lady", how do we get back?

Galan tosses the wineskin to Arden, then pokes around to see if the creature was guarding any treasure.

<OOC> Galan says, "What's the caster level on that wand?"

Adeinia sighed as she made a small pray to those departed, and said, "Well, guess we'll just head back and wait for the effect to end?"

<OOC> Smokin_Joe says, "16th"

<OOC> Galan says, "14 more rounds, then"

<OOC> Smokin_Joe says, "Search check."

Estivan says, "Very well", then walks to into when Galan and Arden are and disdes to see if he can effect material objects.

Adeinia pages: So... How'd I look for a shadow?

Arden takes a sip of the wine and looks around with Galan.

Estivan starts by trying to quick pull of Arden's mask.

You paged Adeinia with 'Are you level enough to get one? You mostly have to summon one mostly.'.

<OOC> Estivan says, "Er quickly pull off"

Adeinia pages: Ya, lv 3 shadowdancer.

Galan pages: Can my magic detecting glasses detect their magical auras?

Estivan's hands go right through his head.

Carudan has connected.

You paged Galan with 'Nope.'.

<OOC> Adeinia snickers.

<OOC> Smokin_Joe says, "Hey Sendiel."

<OOC> Estivan says, "There he is!"

<OOC> Carudan says, "My God... I actually made it to a session!?"

Estivan says, "Figures."

<OOC> Galan says, "No l3wt?"

<OOC> Smokin_Joe says, "You just missed a big fight that was made tragicly short by a lucky treasure roll beforehand..."

<OOC> Estivan says, "Joe siad to roll a serch check"

<OOC> Smokin_Joe says, "Did you roll a search check?"

Arden rolls 1d20 and gets: 2 Total: 2

<OOC> Arden says, "17 for search"

<OOC> Galan says, "Oh, missed that. I'm taking 20"

<OOC> Galan says, "So, 25"

<OOC> Carudan says, "That's okay, i'm s till wondering what's happened to teh ol' character sheet.... that'll teach me to organize things..."

Eventually your companions pop back in from the Etheral, with an unexpected Monk in tow... In a room right behind the cell you're in, you turn over some rotted wood and can find a jet black suit of studded leather armor.

Galan drags it out and scans it with his eyeglasses

You paged Galan with 'Magical.'.

Arden looks at the armor with some intrest "What do you think is dose?"

Estivan :ooks and sees Carudan, "Where have you been?

Adeinia pages: So, how'd I get to summon one of em?

You paged Adeinia with 'yes.'.

Galan pages: What schools?

<OOC> Carudan says, "Crap, where have I been? Oh, God, the only thing I remember are these strange, gray men, and these metal rods..."

You paged Galan with 'Spellcraft.'.

Adeinia pages: Can I do this during the time I was ethered?

Galan rolls 1d20 and gets: 18 Total: 18

You paged Adeinia with 'Sure.'.

You paged Galan with 'Clerical, Necromancy, transmutation.'.

<OOC> Galan says, "35"

<OOC> Carudan says, "Seriously, I have no idea what's been happening, so I have no idea what my excuse would be, other than pee break."

Elemental2 has disconnected.

Carudan shrugs

Galan nods and tucks the armor "Interesting.. Clerical armor enchanted with high levels of necromancy and transmutation. I would suggest not wearing it until I've had time to study it further.

<OOC> Smokin_Joe says, "You're currently in the dungeon of Darkhold after escaping from a village of dwarves controlled by illithids."

<OOC> Galan says, "And we just killed a Caller in Darkness."

Elemental2 has connected.

You paged Galan with 'Not high.'.

Galan pages: Ya can never be too careful

Estivan says, "Well then, where you've been, welcome back, I could use some of your healing grace, as would the "lady"""

Adeinia pages: Right, she'll attempt to do so after killing whatever...

<OOC> Carudan nods.

<OOC> Estivan says, "Er wherever."

<OOC> Smokin_Joe says, "BTW, searching about, you can find 15 scatered silver pieces scattered about the dungeon."

Carudan shakes his head. "Uh, yeah... sorry." He looks Estivan over, then casts cure light wounds.

You paged Adeinia with 'One of the ghosts, a halfling girl twists about, whailing like mad.'.

<OOC> Galan says, "Oh, and incidentally we've got three animated skeletons following us around, tripping traps and such"

<OOC> Carudan says, "Wow, you finally got your minions!"

Carudan rolls 1d8 and gets: 2 Total: 2

<OOC> Smokin_Joe says, "What's your level?"

<OOC> Estivan says, "And Galan have a metal strongbox strapped it his back"

Galan digs a set of plain silver bracers from his pack and tosses them to Adeinia "Oh, by the way. Put these on. They're Bracers of Armor. You, I think, could use them."

<OOC> Smokin_Joe says, "Tyson?"

<OOC> Galan says, "Yeah."

<OOC> Carudan says, "2 cleric"

Adeinia pages: Adeinia watches the ghost for a moment before floating up to her. "Hello, girl. What's wrong?"

Galan says, "I will want them back eventually though."

Adeinia nods and thanks Galan.

You paged Adeinia with 'Must get out, must get out! Pain! Pain!"'.

<OOC> Smokin_Joe says, "Your spellcaster level."

Estivan says, "Thanks, that lessened the pain in my ears to a harsh ringing."

<OOC> Galan says, "Oh. 6. But I used that Persistant Conjuration feat on them that you let me have."

<OOC> Carudan says, "IN that case, 2"

<OOC> Carudan says, "Oh, you weren't talking to me..."

<OOC> Galan says, "He might have been. Maybe he wasn't talking to ME."

Adeinia pages: Shhh... Why can't you leave? Why are you in pain?

Carudan drops his backpack and starts rummaging around. "Where is it... I know it's in here somewhere...." he grumbles absentmindedly.

Estivan glares, "What are you looking for?

Adeinia pages: She floats over to the girl, and after hesitating for a moment, brushes her hands through the girl's hair. "Shhhh... I'm here... Why don't we leave together?"

Carudan sighs, then pulls out a slim wand. "I've been meaning to dig this out for a while," he says, revealing the old cure light wounds wand

<OOC> Smokin_Joe says, "Yes, but raise undead isn't Conjuration, it's Necromancy, hence, normal time, hence, they're gone. And I believe you got those things from a magical item, did you not?"

Galan pages: Incidentally.. Do I get a 'bad juju' feeling from the armor?

Estivan says, "Well in that case, cure me again and then get to healing the "lady"""

<OOC> Adeinia says, "Why are you quoting 'lady'?"

You paged Adeinia with 'She sniffles and looks up, "Mommy? Is that you mommy?"'.

Carudan blinks his eyes and nods. "Sure... tell me when you're feeling up to par."

<OOC> Carudan says, "I was wondering that myself"

You paged Galan with 'It's necromancy, so just the regular bad juju from low level necromancy.'.

Carudan rolls 2d8 and gets: 6/3 Total: 9

<OOC> Galan says, "No, it's a conjuration spell. I'm looking at the spell desc right now, and it's Conjuration"

<OOC> Estivan says, "Because it estivan doesn't think much of Adenia and is using the term lady very losely."

<OOC> Smokin_Joe says, "Okay..."

<OOC> Galan says, "And no, I cast the spell myself."

<OOC> Elemental2 says, "I think you're thinking of Animate Dead. That's necromancy./"

Carudan checks on Estivan's condition

<OOC> Galan says, "And Animate Dead is perm anyways"

<OOC> Estivan says, "Summon Undead is cojuration, iassume that waas what Galan was casting."

Adeinia pages: Adeinia doesn't stop combing the girl's hair, but she hesitates in replying. It seemed like this was an important question to the girl, and she did not want to lie. "I'm not your birth mother, but if you want, I can be your mommy, here and now." She gets into a more comfortable position so the young girl can move if she wants.

<OOC> Estivan says, "What is the Cl on the wond?"

<OOC> Galan says, "Yup. Summon Undead, Magic of Faerun. Works like Summon Monster."

<OOC> Elemental2 says, "If it's Cure Light Wounds, 1/"

<OOC> Carudan says, "NO idea. I think we always added +3, if I remember correctly"

<OOC> Carudan says, "Or was that CLW potions..."

<OOC> Galan says, "We do have two of those from that last haul."

You paged Adeinia with 'The girl looks at Adeineia, then at the twisting neather about her, then follows without missing a beat.'.

<OOC> Estivan says, "Potions I think,"

<OOC> Elemental2 says, "Wands assume minimum caster level needed to cast the spell. For CLW, that's 1. For CMW, 3."

Adeinia pages: (Gee... that's no contest. Even a cha 10 character would look bette than the twisting neather. lol)

<OOC> Carudan says, "Ah, so that'd be 11 then"

Galan looks around the dungeon

You paged Adeinia with 'Make sure to put that in quotes. Feel free to appear.'.

<OOC> Estivan says, "But then again Craft Wonds has a CL 5 prerequiste.. but if 11 is final answer then I am nearly full."

The Reality Button gets pushed by Smokin_Joe and goes BOINK, PTANG, POW! and sends us back to our game.

<OOC> Carudan says, "One more?"

Adeinia pages: Adeinia takes the girl's hands and proceeds to pick her up and go off get to know her until the spell wore off.

Estivan says, "That is enogh, thanks you. Get to work on her."

<OOC> Galan says, "Yeah, but you don't have to make an item with a CL equal to your CL"

Estivan points to Adenida.

Galan pages: Any exits?

<OOC> Estivan says, "Ah. IC"

Adeinia puts the braclers on, then shows them to... 'something' behind her.

Adeinia pages: What's her name anyways?

Carudan shakes his head, then moves to Adeinia. He glances over her, checking her condition, then aims the wand.

You paged Adeinia with 'Her name is Gracie, she was brought in to tend to a mean old man, mostly dancing and serving him drinks. After that, it's rather hazy before she was there.'.

<OOC> Smokin_Joe says, "Listen checks."

<OOC> Adeinia says, "Gets zapped by the wand of lightning."

<OOC> Adeinia says, "lol"

Carudan rolls 1d20 and gets: 6 Total: 6

Adeinia rolls 1d20 and gets: 8 Total: 8

Galan rolls 1d20 and gets: 12 Total: 12

Arden rolls 1d20 and gets: 15 Total: 15

Estivan rolls 1d20 and gets: 8 Total: 8

<OOC> Galan says, "19"

<OOC> Estivan says, "Can Esmerellda make on?"

<OOC> Arden says, "26"

Adeinia pages: I really need to know what stats she has, or will I do those as well?

<OOC> Carudan says, "16.... Well, no time to zap-I mean heal you"

You paged Adeinia with 'You got to do them.'.

<OOC> Adeinia says, "23"

<OOC> Estivan says, "14 for me"

<OOC> Adeinia says, "Eh. I can dodge quite well, thank you."

You paged (Adeinia, Galan, Arden) with 'You think you can hear the sounds of battle above you.'.

Adeinia pages: I'll need your help with that.

Galan says quietly "Anyone else hear the sound of a fight?"

Arden says, "Yeah. Its sounds like its a level above us."

Adeinia pages: I'll tell Gracie to stay in my shadow for now.

Carudan turns his head as the tip of the wand glows briefly. "Hear what?"

Carudan rolls 2d8 and gets: 3/6 Total: 9

Adeinia nods. "Should we go, or should we take advantage of this?"

You paged Adeinia with 'She'll be pretty much like a regular shadow, but with appropriade mods for being a halfling.'.

Estivan shakes his head.

<OOC> Carudan says, "that'll be 11 for the lady"

Galan says, "We should at least check it out."

Estivan says, "Then lets find a way up."

Arden says, "We could sneak to the top of the stairs and take a peek at leasts. We need to go up and find my mother anyway."

Galan makes witchy fingers and mumbles the Invisibility spell. Once he's faded from sight, he heads for an exit.

Adeinia pages: And my alignment, as well as a few additionals.

Adeinia nods and quietly/stealtily goes up.

It takes a while but you move past the cells and find where the old guard room used to be. It's been long unused and motheaten. Next to the desk is a set of stairs leading up to a trap door.

Estivan says, "Citidels like this useally have several lvels od dugnegons."

Galan says, "Allright. Lets oil the hinges and peek out of the trapdoor."

<OOC> Smokin_Joe says, "The sounds of battle can be easily heard overhead."

Estivan says, "Go ahead, your the one with the lantern oil."

Galan sighs "Fine."

Arden silently creeps up the stairs staying in the shadows to take a peek at whats going on.

Carudan says, "Lantern oil?"

Adeinia pages: Let's see... it's supposed to have a HD of 2 right now, but i have no idea how it translate into making the shadow. (Never did monster creation)

Galan follows Arden, silent in his Boots of Elven Kind.

You paged Adeinia with 'Look at the thing in the Monster Manual and apply the mods and special abilites to the character.'.

Adeinia takes out one of her bags of oil, and looked at the hinges. She tries to apply it.

Estivan motions for the monks to go before him, since he is the least silent, though far more silent then a man whereing plate aught to be.

<OOC> Smokin_Joe says, "Move silently check you two."

Arden rolls 1d20 and gets: 10 Total: 10

<OOC> Arden says, "32"

Adeinia rolls 1d20 and gets: 5 Total: 5

Galan rolls 1d20 and gets: 8 Total: 8

Carudan follows the first two

Carudan rolls 1d20 and gets: 15 Total: 15

<OOC> Adeinia says, "20"

<OOC> Galan says, "30"

<OOC> Carudan says, "27"

<OOC> Estivan says, "Should I attempt to make one?"

<OOC> Arden loves his silent moves armor.

You paged Arden with 'Lifting up the trap door a bit, you can see several hobgoblins training above you. That and there's the thundering foot steps of something very big behind your field of vision.'.

<OOC> Estivan rolls for it since he doesn't want to be left out

Estivan rolls 1d20 and gets: 18 Total: 18

Adeinia pages: I still don't know what's 2 HD mean. Do I do a lv 2 character, then?

<OOC> Estivan says, "20!"

You paged Adeinia with 'Essentially.'.

Arden pages: (Dose it seem like there making enough noise that if I wishper to the group they will not hear me.)

You paged Arden with 'They won't hear you.'.

<OOC> Carudan says, "Wow, the shadow chick moves as silently as a armor-laden warrior!"

<OOC> Galan says, "Dudes. We have t3h Ninja."

<OOC> Adeinia says, "Heh. And I got a 5 roll."

<OOC> Estivan says, "Its special armor."

Adeinia pages: Any class specificly?

Arden whispers to the group "There are hobgoblins training up there. And something big but I can't see it. Just hear it."

Galan whispers "The wand has 5 charges left. Should I use it so one of us can scout ahead?"

Estivan whispers back, "Well, let bust out and suprise them if there jsut hobgoblins.

You paged Arden with 'You can hear a booming voice behind you, "Come on you slugs!!!!! I've seen little halfling girls put up a better fight before I squished them! The Mistresses want you all in prime shape when the new demon is summoned!"'.

Adeinia shakes her head. "Save it for the giants." She whispered back.

Galan sighs "Bust out and kill them? Must we kill EVERYTHING we come across like a ravenous hoarde of hybrid human-locusts? Wait.. yes we do. We're adventurers."

You paged Arden with '(You looking through the slit again?)'.

Arden raisses a hand for silence and listen for a bit then turns back "There is talk of summoning a new demon. There training for that. And what ever is up there is really big."

Arden pages: Yes

Galan says, "How big is really big?"

Estivan glares at Galan. "There just Hobgoblins, they are like ravneous locusts.

Adeinia nods, thinking, 'point'.

Estivan said that in a whisper.

Carudan pays no attention to the argument on the ethics of Hobgoblin slaughter

You paged Arden with 'You see he hobgoblins moving towards the the trap door, but they don't notice you, they're grumbling in curses all the way.'.

Estivan whispers, "Worse, they are demon summoning Zhent hobgoblin, trible reson to send them to hell.

Adeinia pages: Cause I can use a NPC class if you like, though probably multiclassed into bard.

<OOC> Estivan says, "Er triple."

Carudan changes his mind and whispers "If they're here, they serve Bane. If they serve that fiend, then they deserve to die, and die swiftly

<OOC> Adeinia says, "hehehe.. tribbles..."

Arden says, "The hobgoblins are cursing at what ever the big thing is. Its behind my vision and I cant"

Arden says, "The hobgoblins are cursing at what ever the big thing is. Its behind my vision and I can't see it. There going towards it."

Galan says, "Well, I never said we shouldn't kill them. I am, in fact, in favor of both killing them and looting their still warm bodies. However, I just wonder if we'll ever get around to using stealth and guile."

Adeinia adds, "Or if killing them might alert someone."

Estivan whispers, "Well, what do you think we are doing now?

Galan says, "Point. If they fight back, we might alert the rest of the fortress."

Adeinia does snort quietly at the thought of hobgoblins fighting back.

Estivan says, "Well then, lets jsut try to sneak out of this stairwell and take it from there?"

Estivan whispered that

Arden says, "You guys keep talking about hobgoblins. Did you forget already I said something big is up there to."

Galan says, "Probably a giant."

Galan says, "How close are they to the trap door?"

Galan pages: *Vree? Could you poke a head through the key hole and look around?*

Galan says, "Wait.. I'll send my familiar.."

Adeinia thinks, "If the giant's fighting them, the giant might be one of those we have to save." She shoots a glare at *someone* who agreed so easily.

You paged Arden with 'You can hear some metal clattering on the floor, "I'll have no sass in MY division, expecially from scum sucking hobgoblins! You want me to toss you to Nilitaerisa so she can send to Bane knows where? Or maybe throw you to those big elven whenches we got in our bunks. They haven't eaten in a few days, and I'm sure they wouldn't mind having you over for dinner." There's some afraid yelping.'.

Arden says, "They were walking over it and going toward the big things just a minute ago. Let me check again."

Estivan says, "Galan, go yourself you are curren"

Estivan says, "Galan, go yourself you are currently invisible."

Galan says, "They'd see the trapdoor opening."

Galan bits back the 'you idiot' that he so desperately wanted to add

Adeinia thinks for a moment.

Arden grumbles at what he hears trying to fight the urge of busting in and killing them all.

Estivan says, "Well you need to open it to sent that wind thing of yours."

You publicly roll 5d10 and get: 7/6/6/7/5 Total: 31

Galan says, "It can go through just about any gap, thank you very much."

You publicly roll 5d20 and get: 2/12/2/1/18 Total: 35

Adeinia pages: I'd use Gracie if I had stats on her. :P

Database checkpoint in progress - stand by...

Database checkpoint complete.

<OOC> Estivan says, "If the last dude has a wisdom of 14 or better or at least 2 ranks in listen, where in trouble..."

Carudan looks up. 'Couldn't we crack it open, stop the gap with some stone, which'll allow teh familiar to sneak in without worrying about a hobgoblin choosing that moment to step on the door?" he whispers

Adeinia asks, "How's the trapdoor look from the other side? I might be able to place a shadow over it if it's near one."

<OOC> Arden says, "I currently have it cracked and am looking through it."

Carudan looks up. "Oh... already open..."

You paged Arden with 'You can hear some odd mutterings in goblins that stop all of the activity up there. "What do you mean that tile is crooked? What did you bastards break this time?"'.

All sounds from up above stop.

Galan says, "That can't be good."

Arden motions for everyone to back down silently.

Estivan does so.

Galan sneaks away

Carudan walks back down the stairs, staring at the trap door while he does so.

Arden puts his hand on his sword as he backs away.

thump, thump, thump, Thump, Thump, THUMP, THUMP, THUMP.

Galan says, "We might want to take positions so as to ambush anyone who comes down.."

Galan quietly orders the skeletons to stand just at the end of the stairs, to provide a distraction

Adeinia ducks into a nearby shadow.

Estivan backs and the kneels behind the desk and prepares to charge out.

Carudan looks for something to hide behind, then goes for the desk

There's some scrabbling with a sword or something in the crak Arden left open as the trap door fully. "What the?" A loud voice says, "When did we have this?"

Arden hides in a shadow

<OOC> Estivan says, "Er back away."

Galan pages: I'm sneaking up the stairs and, if they open it, I'm creeping through.

Carudan crouches next to Estivan

You paged Galan with 'You can see 4 hobgoblins and a fire giant withe the symbol of Bane on their armor looking into the hole. THey pretty much got it surounded.'.

Galan pages: (Can I walk underneath the FG?)

Adeinia pages: Is there a shadow I can hide near the trap door that won't disappear once the door's open?

You paged Galan with 'Give me a reflex save, DC 15'.

You paged Adeinia with 'Not now.'.

Galan pages: (Can I change my mind?)

You paged Galan with '(Yes.)'.

<OOC> Carudan says, "It's quiet... too quiet..."

From afar, Galan doesn't, just waiting for them to turn away from trapdoor

<OOC> Adeinia throws a tomato at Carudan.

<OOC> Galan bangs the drum slowly.

"Hold on a moment, just let me get my little friend..." He rummages about in something then here's a herbavore's grunt. "Alright little guy, go down there and see what's going on."

<OOC> Carudan staggers back as a tomato smacks his face

You paged Galan with 'The Giant pulls a rhinocerous out of a bag and sets it down, it's heading right for the trap door.'.

From afar, Galan goes down

Galan whispers "He just released.. A rhinocerous?"

Adeinia pages: If it's a small creature, I ask Gracie if she can get rid of it.

Two large rhinocerous feet hit the first few steps and it struggles trying to get through the trap door.

You paged Adeinia with 'It's a big sucker.'.

You publicly roll 1d20 and get: 8 Total: 8

Estivan grimaces silently.

Carudan sinks lower to the ground, staring at the large, strange, horned beast

Adeinia decides to stay in the shadows, hopefully hidden from the large beasts.

It manages it's way down the stairs, ever so slowly and starts looking about in the gloom.

<OOC> Smokin_Joe says, "Hide checks."

Adeinia rolls 1d20 and gets: 13 Total: 13

Carudan rolls 1d20 and gets: 15 Total: 15

Estivan rolls 1d20 and gets: 16 Total: 16

Arden rolls 1d20 and gets: 10 Total: 10

Galan rolls 1d20 and gets: 19 Total: 19

<OOC> Adeinia says, "28"

<OOC> Estivan says, "18"

<OOC> Galan says, "37"

<OOC> Carudan says, "24"

<OOC> Arden says, "37"

<OOC> Galan says, "Wait.. I'm invisible."

<OOC> Adeinia says, "lol"

You publicly roll 1d20 and get: 2 Total: 2

<OOC> Galan says, "The skeletons are just standing there tho."

The rhino looks at the undead and lets out a bellow then runs back up the stairs. "What is it girl?" More bellowing, "Nasty undead? In the catacombs?"

<OOC> Adeinia says, "You know, Rhinos don't have very good eyesights..."

<OOC> Adeinia says, "Let's hope they think it's their fault for throwing around all those evil spells."

<OOC> Carudan says, "If I were the skeletons, i'd be hauling ass right now..."

Galan whispers "If they come down here, we might be able to sneak past them.. Everyone into the box!"

"Alright, someone get some mortar, we're going to seal this passage up tighter than an Armanian's butt!

<OOC> Adeinia looks at Galan weirdly.

Galan starts catching half dragons in his invisible box, if they let him. He whispers "I can just walk right past them."

A great deal of laughter erupts from that comment.

Arden nods at Galan "Thats actually a good idea."

<OOC> Smokin_Joe says, "You can't put players into the Box!"

<OOC> Estivan says, "Can we do that?"

<OOC> Galan says, "The hell I can't! It's 10x the size of a normal bag of holding"

<OOC> Smokin_Joe says, "No."

<OOC> Smokin_Joe says, "Plain out no."

<OOC> Elemental2 says, "What about oxygen?"

<OOC> Galan says, "But.. I put Carudan into my bag of holding."

<OOC> Galan says, "And I could leave the top open.."

<OOC> Smokin_Joe says, "No you didn't!"

<OOC> Carudan says, "And I fit"

<OOC> Galan says, "Yes I did."

<OOC> Adeinia says, "box of holding and bag of holding."

<OOC> Carudan says, "Yeah, hd did"

<OOC> Estivan says, "He did joe."

<OOC> Smokin_Joe says, "Where?"

<OOC> Galan says, "Back at the clearing with the evil hate demon."

<OOC> Adeinia says, "Back with the driuds"

<OOC> Carudan says, "Back when he faced his dark reflection in the... what they said"

<OOC> Estivan says, "Back in the nekked clone session."

<OOC> Estivan says, "However those of us with bags of hold can"

<OOC> Smokin_Joe says, "It's not big enough to fit one person through the opening."

<OOC> Estivan says, "However those of us with bags of hold can't."

<OOC> Smokin_Joe says, "That is that."

<OOC> Smokin_Joe says, "End of discussion."

<OOC> Galan says, "Fine."

<OOC> Carudan says, "What about my porty hole"

<OOC> Estivan says, "Nope."

Galan casts Invisibility on each person, renewing it with his 2nd level pearls of power each time. "Ok. Lets go."

Galan goes upstairs.

The Reality Button gets pushed by Smokin_Joe and goes BOINK, PTANG, POW! and sends us back to our game.

You publicly roll 6d10 and get: 6/1/1/6/2/9 Total: 25

Estivan silently follows.

Adeinia looks up to check if it's ok to go.

Carudan looks through his hands, then struggles to climb up stairs without a body.

You can here the Rhino bellow again, "What is it boy? Hear something? Alright boys, everybody back up!"

Arden follows along after becoming invisible.

Galan whispers to the skeletons "Go up the stairs and attack the hobgoblins."

<OOC> Galan says, "That ought to provide a distraction"

Adeinia follows closely, and quickly jumps away from both the exit and the monsters once she's outside.

You can see 4 hobgoblins forming up ranks in front of a fire giant. "Gerblak, go and warn the others we got an undead problem in here!" One of then grunts and starts to run off.

Galan walks around the ranks and follows the hobgoblin.

Estivan follows.

Adeinia realizes she can't see invisable people, so just hides.

<OOC> Estivan says, "recon."

Estivan hides in a corner.

Carudan moves slowly, trying to find somewhere out of the way to hide.

Huh? (Type "help" for help.)

The skeletons come out of the hole and not surprisingly, the hobgoblins mercilessly slaughter them. "Good job, now get that mortar!"

Arden chase down the fleeing hobgoblin

<OOC> Smokin_Joe says, "Move silently once again."

<OOC> Adeinia says, "How's the outside look? Can I fly up above the building and hide in a ninch on the ceiling?"

<OOC> Galan says, "Aren't we inside?"

Estivan rolls 1d20 and gets: 19 Total: 19

Galan rolls 1d20 and gets: 5 Total: 5

<OOC> Adeinia says, "Umm... Maybe."

You publicly roll 1d20 and get: 3 Total: 3

<OOC> Galan says, "27"

<OOC> Estivan says, "21 ms"

Carudan rolls 1d20 and gets: 19 Total: 19

Adeinia rolls 1d20 and gets: 4 Total: 4

Arden rolls 1d20 and gets: 2 Total: 2

<OOC> Adeinia says, "19"

You publicly roll 1d20 and get: 2 Total: 2

<OOC> Carudan says, "31"

<OOC> Arden says, "24"

<OOC> Estivan says, "Clanky metal man does better the sneaky woman."

<OOC> Carudan says, "Again, I might add"

<OOC> Adeinia says, "It's just a bad roll. :P"

<OOC> Carudan says, "No, wait, that was tied last time, actually"

Nobody notices you. The barracks where they meet is a large room, lined with bunks and weapon racks, with a fire pit and spit, and some tables in the middle with a locked door outside to your right.

<OOC> Adeinia says, "And you beat me by 2, whereas I got a 4."

Galan whispers "Everyone here? Should we go through the outside door?"

You publicly roll 5d20 and get: 7/7/9/4/19 Total: 46

You publicly roll 1d2 and get: 1 Total: 1

<OOC> Galan points at the 'whisper' bit.

You publicly roll 1d20 and get: 5 Total: 5

<OOC> Smokin_Joe says, "You're still making sound right next to them."

<OOC> Adeinia says, "Couldn't you have waited until *after* they left?"

<OOC> Smokin_Joe says, "17 hit you flat footed Galan?"

<OOC> Galan says, "I thought we were in a different room. So, I retcon it"

<OOC> Carudan says, "I did too, since the description didn't mention anyone in there..."

<OOC> Carudan says, "I'm just so confused *sniff*"

<OOC> Adeinia says, "Poor, porr Carudan."

<OOC> Estivan says, "Yes Joe, the way you posed the setting was confusing."

The hobgoblin rushes outside to warn about the undead problem. There is a rather small courtyard with 4 main buildings, 5 towers at vairous points and a good sized parade ground with another barracks on the oposite side of the courtyard.

<OOC> Estivan says, "Heck, we don't know where in the room the hobbies and the giant are."

Galan looks around for any evesdroppers, then whispers "Follow him?"

<OOC> Carudan says, "So the door outside is open? Wide open?"

<OOC> Smokin_Joe says, "After the hobgoblin leaves, yes."

Carudan moves silently to, then out, the door

Adeinia moves to the door, hoping to catch someone and to check outside.

Galan follows, then

Estivan does the same, see a oppertuinity.

<OOC> Estivan says, "Roll move silently?"

Adeinia pages: She also mentions Gracie to follow closely and hide if anyone comes, just in case.

Arden follows and puts on his dragon mask so he can see invisiblile things.

Off to the sides you can see a pair of young frost giants who seem to be talking. "This is so demeaning, we got to follow that hot headed Klamith. He's worse than the chief!" The other one responds, "Yea, but we got away from that stupid 'Army of Destiny' thing he was forming to conquour the north." "Just to join another army who wishes to do the same." "Yea, but we're getting PAID to do it, and we don't have to look at that freak of a daughter of his, Broom-hilt or something?" "Yea, she was creepy." The hobgoblin that ran out yells at the young frost giants for just slacking out and enlists them in helping to seal up the crack to the dunegon below.

You paged Arden with 'Just you half-dragons.'.

You can see 4 more hobgoblins following up the rear with brick and a big bucket of mortar.

Galan whispers, so that none can overhear "Lets head into the keep."

Adeinia avoids them and tries to locate where everyone else is.

Estivan sighs a small littel hurmphs as way of accnolgemnt.

<OOC> Smokin_Joe says, "You got 4 buildings, 2 of which lead up into a great spire and a barracks on the other side. Where to now?"

<OOC> Galan says, "The spire?"

<OOC> Elemental2 says, "It is traditional."

<OOC> Galan says, "And I'm keeping an eye out for magic."

<OOC> Estivan says, "Yep, to the tallest twoer."

<OOC> Arden says, "They always keep even maids in tall towers so it must be the tower."

<OOC> Arden says, "even is elven'"

Carudan breaths deeply, then looks at the area before him

<OOC> Adeinia says, "Though we still have to find the giant... *ahem* maidens."

<OOC> Galan sighs "And here I was going to ask about the odd maids."

You publicly roll 1d2 and get: 2 Total: 2

<OOC> Estivan says, "Well since she had you she can't be a maiden"

You find that the first building opens up into a reception area, with a large desk, several cushy couches, tapestries depicting the glories of Banites past, and a large statue to the ugly guy right in the middle.

There is a staircase leading up.

Galan whispers "Up we go!" and heads for the stairs.

Estivan snears at the familuar face of the staute and the heads up.

Adeinia waits.

Carudan fights the urge to gag as he avoids looking at the statue again.

Adeinia pages: How does it look like from the outside?

<OOC> Smokin_Joe says, "How long does invisiblity last again?"

You paged Adeinia with 'What?'.

Arden ignores the Bane gear and heads up the stairs.

<OOC> Galan says, "10 minutes per level. So 60 minutes."

Adeinia pages: I mean, are there openings all over the ouside?

Adeinia pages: Windows and such that can fit a person.

<OOC> Galan says, "How long has it been so far?"

<OOC> Smokin_Joe says, "25"

<OOC> Galan says, "Man, we move slow.. Allright guys, lets hurry up!"

You paged Adeinia with 'There are several on the two buildings back there, doors into the towers, doors and windows into the barracks.'.

<OOC> Carudan says, "We're busy trying not to bump into each other"

<OOC> Arden says, "Not me I can see all of you."

Adeinia pages: But no windows into any of the rooms on this tower, correct?

<OOC> Galan can see your magic auras.

<OOC> Carudan says, "Crap... I'd better close my robe then..."

<OOC> Arden goes blind and screams

Carudan puts his hand along the side of the wall (or rail) and moves up the stairs slowly.

<OOC> Smokin_Joe says, "BTW, the ceilings in here are standard 10', they could never contain a giant."

<OOC> Galan says, "Elf first, then the giants."

<OOC> Estivan says, "Unless they crawl."

Galan continues up the stairs.

<OOC> Galan says, "Or hacked off their limbs"

<OOC> Arden says, "What is this giant we are lookign for. I have no idea."

<OOC> Adeinia says, "I'm wondering if anyone's even planning on honoring that promise..."

You come to a level that seems to be rather sturdily built. Several rooms with bronze doors are seen in the center with standard wooden ones lining the outside.

<OOC> Galan says, "We'll probably end up honoring it regardless. Tho I myself vote 'screw the giants'."

<OOC> Carudan says, "We prefer to work it out as we go along. Besides, if all else fails, and they die while trying to escape, then we can tell the giants that the Zents had killed them"

Galan checks the bronze doors

<OOC> Galan says, "They locked?"

<OOC> Smokin_Joe says, "The inner rooms, yes."

Arden goes form door to door listening for activity on the other sides

Galan whispers "Locked.. Bedrooms or prisons?"

Carudan moves away from the stairs, looking all around him.

<OOC> Smokin_Joe says, "Nothing inside."

<OOC> Smokin_Joe says, "No sounds."

Adeinia pages: >> I still want to check from the outside. It's easier, though also easier to be spotted...

Estivan whispers, "I don't have the slightest idea

You paged Adeinia with 'Please, not now.'.

Galan says, "Arden? Care to open a room?"

Arden whispers "I hear nothing on the other side of any of the doors."

Galan pages: Tell me when we have 10 minutes of invis left?

Adeinia stays near the stairs, in case someone comes up.

<OOC> Smokin_Joe says, "You going to be looking through the unlocked doors first?"

<OOC> Galan says, "Sure."

<OOC> Arden says, "I had Arden go up to each door and listen for sounds."

In the surrounding rooms you can find such supplies as water, salted meat, bread, hard tack, coffee, and everything a fortress needs to keep an army feed for a couple of months. 20 minutes of invisiblity left.

<OOC> Carudan says, "Anyone want to refill their supplies?"

Galan says, "We've got 20 minutes left.. Lets check a bronze door, then head upstairs."

Arden goes to the locked door and gives unlocking it a try.

Arden rolls 1d20 and gets: 18 Total: 18

<OOC> Smokin_Joe says, "Roll it."

<OOC> Arden says, "31"

It pops open after a few minutes of working at it. Inside you can see what seems like the Banite's treasury. There seems to be room for a lot more gold and goods, but even in it's depleted state, it's still quite a lot of gold.

Galan checks for magic

Galan whispers "Rob first, rescue later.."

Arden looks for invisible things

<OOC> Galan says, "How many bronze doors are there?"

<OOC> Carudan says, "Good Lord, nobody look at Galan..."

You paged Galan with 'None in this room.'.

<OOC> Smokin_Joe says, "This one and one other."

Galan empties the room of gold. "Next door."

<OOC> Galan says, "Well.> Gold and everything else."

Estivan cautiously looks around.

._###_. _#___.

H@ .N@@@@L _@@@@@@@@L J@@@@@@@@N_.

N@).@@@@@@@@@. J@@F `N@@@) @@@@@@@@@@@@@L

J@@@@@F""4@@@@@_ (@@N` 4@@@ (@F `"N@@@@N.

.@@@@` #@@@@) .N@H` (@@@) @L._ 4@@@@

(@@@` .' `N@@@H H@@) `@@@` @N@@) N@@@.

H@@` `@@@@ J@@) HF @@@@ J@@@

(@@# H@@@) (@@@ @@@H .N@@N`

.@@@) (@@@) @@@) @@@) .J@@H"

@@@@` J@@@ (@@@ @@@ .J@@N`

J@@@@ @@@F @@@F (@@@H@@H"

N4@@H (@@@) @@@) .. ._@@@@F`

(@@# J@@" (@@@) JN@L 4@@@@@L

(@@H (@@) (@@@) #@@@N `4@@@@@H

#@@N (@@) (@@@) J@@@@F @@@@@@@L

#@@@. J@@) (@@@@. .@@@@@@) .@@F4@@@@N.

(@@@L .N@N` N@@@L .J@H`N@@@` (@@ 4@@@@N.

`@@@@N__J@@@F (@@@@@@@@@F @@@) (@F "N@@@H

(@@@@@@@@F `@@@@@@` @@@) (N@) (@@@@L

`N@@@H" `"" .@@@ `4@` `H@@@L.

(@@) `4@@

(@@` "

the Online Gaming Resource (@F ogrmush.com 6700



| Website: www.ogrmush.com email: staff@ogrmush.com |

| OGR WebRing: www.ogrmush.com/ogring |


| connect <name> <password> WHO - see who is currently connected. |

| create <name> <password> QUIT - disconnect from OGR. |

| To connect as a guest, type: connect guest |


Please be aware:

This MUSH makes use of an automated idle-nuke mechanism, so please be sure

to logon regularly to avoid being deleted. Idle-purged characters will -not-

be recovered; it is the individuals' responsibility to ensure they do not

get nuked and take precautions just in case (i.e. @decompiling all work

such as code, building, etc.). Thank you for your understanding.

-- The OGR Staff Team


WELCOME: (Jul 6/03) Welcome to OGR, your one-stop shopping for MU*-related gaming!

WEBSITE: (Jul 22/03) www.ogrmush.com


HAPPY_HOLIDAYS: (Dec 24/03) HAPPY HOLIDAYS from the OGR crew!!

Last connect was from CPE-65-26-20-152.kc.rr.com on Thu Jan 15 17:24:00.668963 2004.

MAIL: You have no mail.

Tabletop Room 3(#1902RAbhJLMs)

A small candle flickers at the high table where the Storyteller sits, his face barely illuminated by the candle. Piles of books have been placed on the far right of the high table, and a large, green binder sits in front of the Storyteller. Two large, lumpy blue sofas sit on each side of a long table, where the players assume the roles of their characters in the World of Darkness. Various dice, character sheets, and empty pizza boxes are scattered about the table. Aside from the candle on the Storyteller's desk, there are four candles spaced evenly down the middle of the table, providing some light to the players. On the walls are various drawings of characters portrayed in the chronicle.





Plot Wagon





The Reality Button

The All-Purpose Vending Machine(#2465V)

Directions for New Characters(#4610V)

Obvious exits:

Out <O>

<OOC> Smokin_Joe says, "Bah! Bloody thing."

Galan pages: I need to talk to you after the game, btw.

Estivan whispers, "Looks like one of our companions is takeing it, its disappearing into thin air.

Carudan whispers "It's not me. I just want some hard tack

Galan whispers "I've got the gold and jewels. Grab the supplies, Carudan, if you want some."

You paged Galan with 'Your strong box is full.'.

Carudan whispers Where do I put it?

Estivan whispers back, "Why didn't you say so, I have some of my own.

Galan pages: (Allright. That still leaves 2 bags of holding and 2 handy Haversacks.

<OOC> Smokin_Joe says, "Going to the other door?"

Adeinia continues her guard at the stairs.

Carudan says, "I don't need some, per say, but the banites need them less"

Estivan heads to the other door which Arden is working on assumeing he is.

<OOC> Arden says, "Yes Joe. I already did and rolled a 31 again to unlock it. You must of missed it when you dc'ed"

<OOC> Smokin_Joe says, "10 minutes of invisiblity left."

Galan checks the other room, saying "10 minutes left."

Carudan starts grabbing various goods and holding them out for someone to make with teh disappearing

You open the door and find it to be the place where they store their magical items. There's a scant few of them about now, you guess they are being used in some other place or canibalized for more essential things long ago.

<OOC> Estivan says, "Don't you have a Handy HAversack?"

Galan steals them all.

<OOC> Carudan says, "Just a portable hole. It'd be a bit unweildy to pull out, unfold, fill, then fold"

<OOC> Estivan says, "Then use it."

<OOC> Smokin_Joe says, "There's a Gloves of Celerity, +3 longsword, Amulet of Mighty Fists +2, Scroll of Healing Circle, and a Staff of Passage."

<OOC> Smokin_Joe says, "Everybody give me a spot check."

Galan rolls 1d20 and gets: 14 Total: 14

Arden rolls 1d20 and gets: 13 Total: 13

Adeinia rolls 1d20 and gets: 9 Total: 9

Estivan rolls 1d20 and gets: 1 Total: 1

<OOC> Galan says, "22"

<OOC> Adeinia says, ">> 22"

Estivan sees a preety Butterfly

<OOC> Arden says, "27"

Carudan kneels down and fumbles to get the porti-hole open, then starts shoveling supplies inside it

Carudan rolls 1d20 and gets: 17 Total: 17

<OOC> Carudan says, "25"

Database checkpoint in progress - stand by...

Database checkpoint complete.

<OOC> Carudan says, "On the one hand, I sorta wish I hadn't put my bedroll on the bottom of the hole... on the other hand, who wouldn't want to sleep on coffee beans?"

You paged (Arden, Carudan) with 'You can see that the stone in the back of the chamber is a bit off, and it looks like it could possibly move.'.

<OOC> Galan raises a hand

<OOC> Adeinia says, "The one great thing about being immune to the cold: I can wear as little as I want and never catch a cold."

<OOC> Galan says, "We need to get Adeinia a Cloak of Charisma +6 STAT!"

<OOC> Estivan says, "Geez, she can snow bath nude."

Carudan whispers to Arden. "Hey, Arden? Over there, there's a stone. It looks loose... could you check it for traps?"

Arden moves to the back of the room and checks to losse stone

<OOC> Carudan howls like a wolf

<OOC> Adeinia says, "You may insult my charisma, but I shall NEVER... uh... catch a cold!"

<OOC> Adeinia says, "Or something."

<OOC> Estivan says, "Better yet someone get her a Tome of Leadership or whatever."

<OOC> Smokin_Joe says, "Search check."

Galan rolls 1d20 and gets: 15 Total: 15

Arden rolls 1d20 and gets: 13 Total: 13

<OOC> Galan says, "20"

<OOC> Arden says, "27"

<OOC> Estivan says, "Everyone?"

<OOC> Smokin_Joe says, "Just Arden."

Galan pages: Can staffs be recharged, btw?

<OOC> Galan says, "Oh."

You paged Arden with 'You fin a rather nasty trap, it looks magical, has the picture of various blades on it.'.

Arden looks at the wall for a bit and starts to work on it with his tools.

Arden rolls 1d20 and gets: 2 Total: 2

<OOC> Arden says, "Damn only 16 on disable device."

<OOC> Smokin_Joe says, "Give me a reflex roll."

Arden rolls 1d20 and gets: 11 Total: 11

<OOC> Arden says, "25"

Arden manages to jump back as several thousand blades pop up in front of the wall in front of him and start dancing about, they begin to spread across the walls until they entirely surround you all, blocking out the single way into the room.

Adeinia pages: I'm outside by the stairs, though...

<OOC> Galan says, "Are we captured, too?"

Carudan says, "Well. Shit"

Arden says, "Well that didn't go so well."

<OOC> Estivan says, "What does a staff of Passage do?"

<OOC> Galan says, "Teleport, Phasing, D. Door, Astral projection"

<OOC> Smokin_Joe says, "And I think we're going to end it there for tonight."

Estivan glares, "Brillent blue.

<OOC> Galan says, "Ah man.. And I was just about to cast Dispel Magic"

<OOC> Adeinia points to the person who's probably the only one not caught.

<OOC> Adeinia herself. :)

<OOC> Estivan says, "Why do you keep on ending so early?"

<OOC> Estivan says, "inv"

<OOC> Galan says, "You can just use an 'i' for that command"

<OOC> Smokin_Joe says, "Everybody take 1,000 XP and vote."

Arden pages: Estivan

<OOC> Estivan says, "Me monkey uncle."

Adeinia pages: Galan

You paged (Carudan, Arden) with 'Take 300 more for level adjustemnts.'.

Estivan pages: Galan.

Carudan pages: I'm not sure, since I was only in part of the session. I'll just take a flat 1000, and the 300 will cover the late penalty

You paged Carudan with 'Alrighty.'.

<OOC> Galan says, "Good game. Quite fun that we could react creatively. Other than that little arguement over not being able to store someone in a bag of holding(and why not?), it was a very decent session"

<OOC> Adeinia declines to comment.

Carudan pages: Oh, and I think... Galan

<OOC> Estivan says, "Good session, but too short, only 3 hours or less."

<OOC> Carudan says, "Woo! Level! Cleric 3, here I come!"

<OOC> Galan says, "How many charges does the Staff of Passage & Ring of the Ram have?"

<OOC> Adeinia says, "We could just break our way out."

<OOC> Carudan says, "Which reminds me, any kind soul with logs of my missed sessions will have my eternal thanks."

(New BB message (11/39) posted to 'OtherMU* Advertisements' by Spoot: Transformers: Generation 1!)

<OOC> Estivan says, "Ask Joe. I haven't been keeping up my site."

<OOC> Adeinia says, "I think I have it..."

<OOC> Smokin_Joe says, "And Galan gets the 250 XP"

<OOC> Adeinia says, "But since my motherboard decided to die on me, I'm not sure if I still have ALL of them (I did get the backup...)"

<OOC> Galan bows "Thanks!"

<OOC> Carudan says, "Evil motherboard! Bad!"

Estivan pages: Why have you bee ending so early, is it a temporary thing?

<OOC> Galan says, "Hey Joe? Can staffs be recharged?"

<OOC> Smokin_Joe tears up half of the notes he had planed.

<OOC> Smokin_Joe says, "Yes."

You paged Estivan with 'Arden needs to get to work, that and dinner.'.

<OOC> Galan says, "Ah, the pain of being a GM ;)"

<OOC> Adeinia chuckles.

Estivan pages: Gotcha.

<OOC> Estivan says, "Later all"

<OOC> Galan says, "Later"

Estivan has disconnected.

<OOC> Adeinia says, "So, where did we go wrong?"

<OOC> Carudan says, "Good lord, you people are gonna make him cry, aren't you?"

<OOC> Adeinia pats Joe on the back. "There, there..."

<OOC> Galan says, "I think it was sneaking past the Giant and Hobgoblins. Might explain the 'That is that' and the hostility."

<OOC> Adeinia says, "Heh. Three of us are sneaks, and only Estivan would fight them head on."

<OOC> Galan says, "I'm not so much a sneak as.. Umm.. Oh! Unwilling to unneccessarily impose upon the time and patience of my hosts."

Elemental2 pages: They don't have to be. For example, if they stealth their way through and do the rescue, it's an overland trek (since the tunnel is sealed) fleeing from the hobgoblins, and remember, the gelugon can Teleport Without Error at will and do recon for them.

<OOC> Adeinia nods sagely.

<OOC> Adeinia chuckles to self. "Anyways, I'm going to make up my shadow now. Wanna help?"

<OOC> Smokin_Joe says, "No, it's just you, the plenthora of pages, my group project I need to get done, Mom complaining about dinner not being ready, and a whole pile of shit I won't even go into."

<OOC> Carudan pats Joe's shoulder. "Anything we can do to help?

<OOC> Galan says, "Ah. Well. I apologize for my part of stressing you. I've been unfairly projecting as well, I suppose"

<OOC> Smokin_Joe says, "Nothing much, I'm heading off for a while. Bye!"

Elemental2 has reconnected.

<OOC> Adeinia nods. "I've been paging as well, so I take part of the blame too."

<OOC> Carudan says, "And you're unwilling to impose on your host's hospitality, but willing to take his money?"

<OOC> Adeinia says, "cya."


Qui docet, discit.

- He who teaches, learns.

********** OGR Disconnected **********

MAIL: Mailbox purged.